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регістри, реалізовано додатковий скалярний прохід. Також частково векторизовано 

обчислення теплофізичних характеристик матеріалу, які залежать від температури, що 

дозволяє зберегти високу точність розрахунків і забезпечити коректність моделі [2]. 

Порівняння оптимізованої та базової реалізацій засвідчило суттєве зменшення часу 

виконання обчислень за рахунок одночасної обробки декількох елементів масиву в одному 

такті процесора. Підвищення ефективності особливо відчутне при використанні дрібнішого 

просторового кроку сітки, коли збільшується кількість однотипних операцій. При цьому 

використання змінних з меншою розрядністю дозволяє досягти додаткового прискорення за 

рахунок більшої щільності розміщення даних у векторних регістрах [1]. 

Застосований підхід є перспективним для моделювання складних теплофізичних 

процесів у багатовимірних областях, особливо в умовах обмежених обчислювальних 

ресурсів. Подальше удосконалення може бути пов’язане з інтеграцією SIMD-векторизації з 

іншими формами паралелізму, зокрема багатопоточними та асинхронними обчисленнями, 

що відкриває додаткові можливості для оптимізації та підвищення продуктивності 

обчислювальних систем [3]. 
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МОНІТОРИНГ НАПРУЖЕНО-ДЕФОРМОВАНОГО СТАНУ МЕТАЛЕВИХ 

КОНСТРУКЦІЙ БУДІВЕЛЬ 

Сучасну архітектуру більшості країн світу, в тому числі і України, важко уявити без 

активного застосування металевих конструкцій в якості основних конструктивних 

елементів. Використання металевих конструкцій дозволило збільшити різноманіття 

архітектурних форм, яке виходить за рамки лінійності, що в свою чергу пов’язано з 

використанням високотехнологічних автоматизованих систем проектування.  

Такі складні архітектурні форми особливо потребують забезпечення безпеки та 

надійності експлуатації на протязі всього життєвого циклу, що може бути вирішено за 

рахунок використання систем моніторингу за їх технічним станом [1].  

Основною характеристикою, за якою можливо оцінити поточний стан металевих 

конструкцій є їх напружено-деформований стан [2]. Система моніторингу має 

забезпечувати автоматизований збір інформації про поточні значення напружень 

визначених елементів конструкції, відслідковувати їх зміну та проводити оповіщення у разі 

виявлення перевищення допустимих встановлених значень [3].  

Систему моніторингу реалізовано з використанням акустичного методу визначення 

фактичних напружень в фасонних профілях металевих конструкцій, які вступають в якості 

несучих елементів металевих конструкцій [4]. Передбачено розміщення елементів 
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діагностики в зазначених місцях металевих конструкцій, які в совою чергу оснащені блоком 

діагностики, засобами автономної роботи та засобами передачі інформації дистанційними 

методами (LoRaWAN). Збір інформації проводиться централізовано з усієї будівлі. Система 

моніторингу передбачає відстеження поточного стану будівлі, накопичення статистики, 

виявлення та попередження критичних ситуацій, оповіщення про екстрену небезпеку [5]. 

Таким чином, врахування впливу вказаних вище факторів дозволяє збільшує надійність 

роботи системи моніторингу, та зекономить час і кошти. Впровадження системи 

моніторингу дає можливість зберегти перш за все життя людей, які можуть знаходитися в 

будівлі, у разі виникнення критичної ситуації, а також попередити пошкодження 

конструкцій будівлі з високою долею ймовірності, за рахунок постійного моніторингу. в 

динаміці. Застосування даної системи з використанням бездротового методу передачі даних 

дозволяє спростити апаратну реалізацію системи, зменшити витрати коштів та часу на 

прокладання дротів і встановлення додаткового обладнання. 
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ЦИФРОВИЙ ДВІЙНИК СКЛАДАЛЬНОГО ВИРОБНИЦТВА 

Складальне виробництво це традиційній підхід до виготовлення виробів. Він складається 

з багатьох етапів, де кожен відповідає за частину робіт. Однак на кожному етапу бракує 

розуміння вимог та можливостей інших етапів, що знижує ефективність виготовлення 

виробу.  

Велика відповідальність полягає в одночасному врахуванні вимог клієнта, технології 

виробництва, контролю якості та факторів в процесі проєктування. Тому використання 

логіки проектування цифрового двійника (ЦД) складального виробництва, який враховує 

всі етапи виготовлення виробу, дозволить скоординувати роботу на всіх етапах від 

проектування до готового виробу [1].  

Цифровий двійник складального виробництва представляє собою систему керування, яка 

забезпечує контроль за процесом виробництва, а також його моделювання та симуляцію [2]. 

Він відображає поточний стан виробництва та відстежує потік незавершених етапів 

виробництва. Складальне виробництво, зазвичай, створюється за технологічним процесом, 

як послідовність операцій відповідно до маршруту складання [3]. Коли деталі потрапляють 


